
実施期間：令和6年4月17日（水）～4月30日（火）

回答者数：1403人

問１ 回答数

1 男 469 33.4%

2 女 913 65.1%

3 回答しない 21 1.5%

合計 1403

問２ 回答数

1 ２０歳未満 7 0.5%

2 ２０歳代 81 5.8%

3 ３０歳代 305 21.7%

4 ４０歳代 337 24.0%

5 ５０歳代 336 23.9%

6 ６０歳代 223 15.9%

7 ７０歳以上 114 8.1%

合計 1403

問３ 回答数

1 深谷地区 381 27.2%

2 藤沢地区 71 5.1%

3 幡羅地区 170 12.1%

4 明戸地区 20 1.4%

5 大寄地区 21 1.5%

6 八基地区 23 1.6%

7 豊里地区 36 2.6%

8 上柴地区 165 11.8%

9 南地区 102 7.3%

10 岡部地区 106 7.6%

11 川本地区 104 7.4%

12 花園地区 119 8.5%

13 市外 85 6.1%

合計 1403

あなたの住んでいる地区は？

eアンケート集計結果

課　名

アンケート名

産業ブランド推進室

ネギーチャレンジ第2弾アンケート

答１

あなたの性別は？

あなたの年齢は？

答２

答３



問４ 回答数

1 知っている 934 66.6%

2 知らなかった　　→問１３へ 469 33.4%

合計 1403

問５ 回答数

1 スマホアプリからのプッシュ通知 419 24.6%

2 深谷市ホームページ 259 15.2%

3 地域通貨ネギー専用ホームページ 275 16.1%

4 深谷市公式LINE 377 22.1%

5 深谷市メール配信サービス 148 8.7%

6 店頭のポスター、チラシ 118 6.9%

7 市役所、公民館等、公共施設のポスター、チラシ 94 5.5%

8 新聞記事 6 0.4%

9 ふっかちゃん公式X（旧ツイッター） 3 0.2%

10
その他のSNS（ふっかちゃん公式X（旧ツイッター）以
外）

7 0.4%

合計 1706

問６ 回答数

1 学ぶことができた 708 75.8%

2 学ぶことができなかった 226 24.2%

合計 934

問７ 回答数

1 呼びかけを行った 358 38.3%

2 呼びかけを行わなかった 576 61.7%

合計 934

答４

答６

答７

問４で「知っている」と回答した方にお聞きします。チャレン
ジを通じて深谷市のふるさと納税の納税制度・返礼品など
を知り、学ぶことができましたか？

あなたは、ネギーチャレンジ第２弾として「ふるさと納税寄
附額アップ大作戦！！」が行われたことを知っています
か。

答５

問４で「知っている」と回答した方にお聞きします。チャレン
ジを通じて深谷市へのふるさと納税寄附を親族・知人、ま
たはSNS等で呼びかけを行いましたか？

問４で「知っている」と回答した方にお聞きします。ネギー
チャレンジをどこで知りましたか。（複数回答可）



問８ 回答数

1 直接声掛け 269 67.8%

2 電話 23 5.8%

3 メール 35 8.8%

4
SNS（FacebookやX（旧ツイッター）等での投稿やリツ
イート、LINEなど）

70 17.6%

合計 397

問９ 回答数

1
チャレンジが市の取組みへの参加意欲向上につな
がると思った。

161 26.7%

2
チャレンジを通じて寄附金の使途や制度を知ること
ができたため、参加してよかった。

110 18.3%

3
チャレンジによって市の取組みに興味を持つ良い
きっかけとなった。

154 25.6%

4
昨年度より寄附額は増額したため、参加してよかっ
た。

118 19.6%

5 目標に届かなかったため、参加した満足度は低い。 41 6.8%

6 特に何も感じなかった。 5 0.8%

7 その他（自由記述） 13 2%

合計 602

問１０ 回答数

1 参加したい 233 65.1%

2 まあまあ参加したい 87 24.3%

3 どちらでもない 29 8.1%

4 あまり参加したくない 6 1.7%

5 参加したくない 3 0.8%

合計 358

問１１ 回答数

1 深谷市へ寄附をした。 7 8.2%

2 深谷市へ寄附をしなかった。 78 91.8%

合計 85

答１１

答１０

問７で「呼びかけを行った」と回答した方へお聞きします。
目標寄附額には届きませんでしたが、参加したことによっ
て、感じたことを教えてください。（複数回答可）

答８

答９

問７で「呼びかけを行った」と回答した方へお聞きします。
どのように呼びかけを行いましたか？（複数回答可）

問７で「呼びかけを行った」と回答した方へお聞きします。
今回のふるさと納税寄附額アップのチャレンジを
次回以降実施した場合に参加したいと思いますか？

問３で市外在住と答えた方にお聞きします。
深谷市へふるさと納税の寄附を行いましたか？



問１２ 回答数

1 親族・知人等から紹介されたため 5 71.4%

2 寄附金の使途に興味を持ったため 0 0.0%

3 寄附で深谷市を応援したいと思ったため 1 14.3%

4 返礼品が魅力的だったため 1 14.3%

5 その他（自由記述） 0 0.0%

合計 7

問１３

答１２

あなたはネギーチャレンジでどのような取り組みがあれば
参加したいですか。アイデアをご自由にお答えください。
（例：ごみの搬出量の削減の取り組み等）

問１１で深谷市へ寄附をされた方にお聞きします。
なぜ寄附をしようと思いましたか。



問１４

※特に多かった意見を抜粋

・気軽に参加できて市にも貢献できていいと思う
・市民全体が盛り上がるのでいいと思う
・目標に達成すればネギーが還元されるのは良い企画だと思う
・利用者若しくは市民が主体的に活動できる目標にして欲しい
・チャレンジを段階性にして、達成率に対して還元率を上げて欲し
い
・もっと周知してほしい
・ネギーチャレンジは楽しい取り組み、知らなかった情報へアクセ
スするきっかけになる
・1人あたりこれくらい、1日あたりこれくらいといった具体的な目標
値があると取り組みやすい

ネギーチャレンジについてのご意見をご自由にお答えくだ
さい。


